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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Telaio laterale - Side frame - Châssis latéral -
Soporte lateral - Seitenrahmen - Tartó keret - TE2140DXV

TE2140SXV
2 

(Right;Left)

2
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TBEI  M8x55 855TBEI 2

3 Rondella - Washer - Rondelle 
Scheibe  - Arandela - Alátét Ø 8mm 814RON 2

4 Rondella - Washer - Rondelle 
Scheibe  - Arandela - Alátét Ø 8mm 8RON 2

5 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter  - Tuerca - Anya - V423 2

6 Dado - Bolt - Ecrou  Mutter  
- Tuerca - M8 Anya

Dado Autobloccante Flangiato 
Alto M8 8DADIAFLN 2

7
Componenti Originali - Original Parts Parties 
Originales - Original Bauteile Componentes 

Originales - Eredeti Alkatrészek
- - -

8

Particolari Inclusi nel 2140FZ
Components Included In The 2140FZ

Pièces Inclues Dans 2140FZ
Die Einzelnen Teile Sind Bei 2140FZ

Despieces Incluidos 2140FZ
A 2140FZ szett elemei

- - -

9

Particolari Inclusi nel 2140KIT
Components Included In The 2140KIT

Pièces Inclues Dans 2140KIT
Die Einzelnen Teile Sind Bei 2140KIT

Despieces Incluidos 2140KIT
A 2140KIT szett elemei

- - -
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